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Proyecto de plataforma online para la exhibición permanente de las obras de la colección del Departamento de Dibujo de la Universidad de Granada.

INTRODUCCIÓN
La colección de obras pertenecientes al departamento de dibujo se configura como un acervo muy importante de ejemplos de la trayectoria del departamento.
En esta colección se reúnen trabajos especialmente significativos llevados a cabo por los estudiantes que han pasado por sus aulas, como de profesores de la misma facultad y de invitados que han cedido alguna obra a este departamento.

Parte de la colección se encuentra ya en exhibición en las áreas del departamento, sin embargo, dada la oportunidad que existe de incorporar una plataforma web que pueda exhibir la colección al completo e ir incorporando las nuevas donaciones, se presenta a continuación un proyecto para tal fin.

DESARROLLO DEL PROYECTO

PRIMERA FASE: (en proceso de elaboración curso 2020-2021)
Identificación y revisión del inventario de obras. 

1. Obras identificadas: 112
       (incluye los inventarios y actualizaciones 2018-19, 2019-20 y 2020-21)

2. Revisión y asignación de número de inventario de acuerdo a las especificaciones del Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Patrimonio.


SEGUNDA FASE: (prevista para el curso 2021-2022).

1. Elaboración de material fotográfico de calidad para la construcción de la plataforma web con el catálogo de obras

2. Diseño esquemático de la página y la forma de presentación de las obras


3. Construcción de la página e incorporación de las obras ya catalogadas

El proyecto presentado incluye actividades de difusión, conservación y catalogación del acervo del Departamento de Dibujo.

